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4.90.4.132. Dane s3 dwa katy wpisane w okrag, oparte na tym samym fuku. Wykaz, te
dwusieczne tych katéw przetng sie w punkeie nalezacym do okregu.

Loaw 599,14 s

4,122, Przez punkt wspdlny dwdch przecinajacych sig okregéw o s‘rcd_kach 010
poprowadzone sieczng réwnolegla do prostej 0,0;. Przeciets ona jeden okrag
w punkeie A, natomiast drugi - w punkcie B. Wykat, ze:
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*b} odcinek AB jest diuiszy od wszystkich innych odcinkéw siecznych przecho-

dzacych przez punkt f Fﬁ.\\ ﬁ. \L\\ G,‘\
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4,133, Wyk a.z‘,Lzs mia%t@%&&éwié}n‘a%rmdn)]acymi

sig cigeiwami AB i CD okregu o $rodku w punkeie O rowna sig
polowie sumy miar wypukiych katow Srodkowyeh DOB i AOC.
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£,134. Cieciwy AB | CD okregu przecinajq sie pod katem 367,
Wyznacz katy érodkowe odpowiadajace fukom AC i BD, jezeli p
stosunek dlugesci tych fukdw jest rowny 1:3. o
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#4,135. Trzy okregl o éradkach 0,, O, i Os przecinaja sig w punkcie A. W okregach

katy wpisane a, B,y - jak na rysunku ponizej. Wykaz, e
a+ ey =180 TuA
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(Twierdzenie o czworokacie wpisanym w okrag).

Na czworokacie mozna opisac okrag wedy i tylko wtedy, gdy
sumy przeciwleglych katéw wewnetrznych sa rowne, tzn.

a+y=pB+5=180°. okregu.
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